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PoHA OUEHOYHbIX CPEACTB ANA BXOAHOTO KOHTPOMA cevvuneerineeeiiieeerieeennneessnnaens
®POHA, OLLEHOYHbIX CPEACTB AN TEKYLLETO KOHTPOIA .uueeeeeriieeeereineeeerennneeeeennnns
®oHA OLEHOYHbIX CPeACTB ANA pyberKHOro KoHTpona (no ntoram 3.1 —3.3) .....

®oHA, OLUEHOYHbIX CPEeACTB A5 NPOMEXKYTOYHOM aTTecTaumnm (3K3ameH) ...........



1. Pe3synbratbl 06yueHus, pernameHTupoBaHHble ProC COO c yuetom ®rocC Crno
MpeameTHble pe3yibTaTbl HA 6a30BOM YPOBHE OTpParKatoT:

OK O01. Beibupars crnocoObl pemieHus 3agad  NpopecCUOHANBHONU JesATEIbHOCTH,
MPUMEHUTENBHO K PA3IMYHBIM KOHTEKCTaM.
OK 02. Hcnonws3oBaThb COBpPEMEHHBIE CpEACTBA IOWCKA, aHAJIM3a W HMHTEpIpPETaIluu

uHbpopMaluu ¥ MHPOPMAIIMOHHBIE  TEXHOJOTHMH  JUJIsl  BBIIOJIHEHUS  3a]ad
npoecCHOHaTEHOM eI TEIEHOCTH.

OK 03.IlmanupoBath U peagn30BbIBATh COOCTBEHHOE MPOGECCHOHATBHOE U JIMYHOCTHOE
pa3BuTHE, TMPEANPUHUMATEIBCKYIO JEATENbHOCT, B  MpodeccuoHalbHOM  cdepe,
UCIOJB30BaTh 3HAHMS IO TPaBOBOM M (PUHAHCOBOM TIPAaMOTHOCTH B Pa3IUYHBIX
KU3HECHHBIX CUTYaLIHsIX.

OK 04.2¢dexTrBHO B3aUMOIEHCTBOBATh K padOTaTh B KOJUIGKTHBE M KOMaH/IC.

OK 05.OcymiecTBasTh YCTHYI0O M NHUCHBMEHHYIO KOMMYHHUKAIUIO HAa TOCYAapCTBEHHOM
s3pike Poccuiickoii denepanuu ¢ yd4eToM OCOOEHHOCTEH COIMANIbHOIO M KYJIBTYPHOI'O
KOHTEKCTA.

OK 06. IIposBasTh TIpakIAHCKO-TIATPUOTHYECKYIO IIO3ULHUIO, JIEMOHCTPHUPOBATH
OCO3HaHHOE NOBEJACHUE HAa OCHOBE TPAJULMOHHBIX POCCHUMCKUX JyXOBHO-HPABCTBEHHBIX
LEHHOCTE, B TOM 4YHUCJIE€ C YYETOM TapMOHM3alUU MEKHALUHWOHAIBHBIX U
MEXPEJIIUTUO3HBIX OTHOILEHUI, IPUMEHATh CTAaHAAPTHl AHTUKOPPYILIMOHHOIO ITOBEACHUS.
OK 07. CopnelcTBOBaTh COXPAHEHHUIO OKPYXAIOIIEH CpeIbl, pecypcocOepekeHuIo,
OPUMEHATh 3HAHUS 00 M3MEHEHHM KJIMMaTa, IMPHUHIMIBI OepeXIMBOrO MPOU3BOJICTBA,
3(PEeKTUBHO AEHCTBOBATH B YPE3BbIUAMHBIX CUTYAIUSX.

OK 08. Hcnonb3oBaTh cpeAcTBa (HU3NUECKON KyIbTYPHI JJII COXPAHEHUS U YKPEIUICHUS
310pOBbs B Mpolecce MpodhecCnoHAIbHON EeATEeIbHOCTH U MOAJAEPKaHUS HEOOXO0AUMOI0
ypOBHS (PM3UUYECKOM MOATOTOBIEHHOCTH.

OK 09. Tlonp3zoBarbcsi MpOQECCHOHATBHON OKyMEHTAIllMel Ha TOCYAapCTBEHHOM U
WHOCTPAaHHOM $I3bIKaX.

[1K 1.3. Bnaners HaBbIKaMH MJIAaHUPOBaHUSI pab0YEro BpEMEHU PYKOBOJIUTENS U
cekperaps.

[IK 1.4. OcymecTBiATh NOATOTOBKY AETOBBIX MOE310K PYKOBOJUTEIS U IPYTUX
COTPYAHHUKOB OpTraHU3ALIMH.

[1K 1.5. Bmamets criocobamMu opranu3aiiy padbodero mpoCcTpaHCTBa MPUEMHON U
KaOuHEeTa PyKOBOIUTEIIS.

[1K 1.9. Opranu3oBbIBaTh TEKyIlee XpaHEHHE TOKYMEHTOB, 00pabOTKy Aes AJis
ONEepPaTUBHOIO U APXUBHOT'O XPAHEHUSI, B TOM YUCJIE C UCIOJIb30BAaHUEM
aBTOMAaTU3UPOBAHHBIX CUCTEM, OpPraHU3ALIMs APXUBHOM pabOTHI MO TOKYMEHTaM
OpraHu3alMi pa3InyHbIX (HOPM COOCTBEHHOCTH



ITK 2.1. OcymiecTBisATh KOMIUIEKTOBAHNE aPXUBHBIMU JI€JIaMU (IOKYMEHTaMM) apX1Ba
OpraHu3alyH.

[1K 2.2. BecT y4eT apXuBHBIX JIe] (IOKYMEHTOB), B TOM YHUCJIE C UCIIOJIb30BAaHUEM
aBTOMATU3UPOBAHHBIX CUCTEM.



2. ®OHA OUEHOUHDbIX CPeACTB ANA BXOAHOr0 KOHTPONA

Bxo4HOWM KOHTPO/Ib COCTOUT M3 3a4aHWNI, B3ATbIX U3 OTKPbITOro 6aHka O3 u BMP no
MmaTemaTuke. Ha BbINONHEHWE 33a4aHWUIA BXOAHOFO KOHTpoNnA gaetca 1 akagemuyeckui
yac (45 MuHyT).

BXx0oZ4HOM KOHTPO/Ib COCTOUT UX 2-X YacTen: 06A3aTeNIbHOM U AONO/IHUTENbHOWN.

Ob6s3aTenbHan 4YacTb COAEPKUT 3a4aHUS MMHMMANbHOIO 06A3aTeNbHOro YPOBHS,
AO0MNONHUTENbHAA YacTb — bonee cNoXHble 3a4aHuS.

Mpn BbINOAHEHMW 3agaHUI TpebyeTcAa NpPeaAcCTaBUTb X0, PEeLeHUMA U YKasaTb
nosy4yeHHbIn oTBeT. [paBMIbHO BbINOJIHEHHOE 3agaHuMe K3 00MA3aTeNlbHOM YacTy
oueHMBaeTcA B oauH 6ann; npaBubHOE BbINOJHEHME 334aHUIA AONOSIHUTENIbHOM YacTu
oueHmBaeTtca 3 bannamuman 1-2 6annamm 3a YaCTUYHOE peLLeHune.

Bannbl, NoNy4YeHHble 33 BCE BbINO/IHEHHbIE 3a4aHUA, CYMMUPYHOTCA.

LLikana nepesoda 6annoe 6 ommemkKu no namubannvHol cucmeme

Ommemka Yucno 6annos,
Heobxodumoe 017 nNony4yeHUA ommemku
«3» (yoos.) 7-9
«4» (xopowo) 10-12
«5» (omnuyHo) 13-15

Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamel, nodaexcauwjue nposepke (3nemeHmoi):

OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05, OK 06
IIK 1.3, IIK 1.9, IIK 2.2



3a0aHus 6Xx00H020 KOHMPOAA

O6a3arenbHasa Y4acTb
Mpu peweHuu 3a0aHuii 1-4 3anuwume npasuabHbIli omeem u3 4Yemoipex
npeosIoHeHHbIX:
1. (1 6ann) Packpoiite GOpMy/y COKPALLEHHOrO YMHOKEHUA a°-b’:
A) a*-2ab+b’B) (a-b)(a+b); B) a’+2ab-b’; I (a-b)(a-b)
2. (1 6ann) Nnowaab Tpeyro/sbHMKA BblYMCAAETCA NO dopmyne:
A) S=a*b; B) S=(a*b)/2; B) S=2a*b; I') S=(a*b)/3.

10 5

— =7
3. (1 6ann) Kakoe U3 ciemytoLmx Yncen 3akaoueHo mexay ymcnamm 17 48
A)0,4; B6)0,5;B)0,6; ) 0,7
4. (1 6ann) Oanbl rpadmkm dyHKUM. Kakaa dopmyna cooTseTcTByeT rpaduKy 3):

1) - 2) | 3)

ol 11 ol 1 ’ ol 1

1 9

_ 2 y=—2=
;g Y =X — 8t 1l X; 1) y=x+5.

Mpu ebinonaHeHuu 3a0aHuli 5-8 3anuwume xo00 peweHusa U Nosay4eHHsIli omeem.
I 11

5. (2 6anna) Bbluncnure: 2 5

6. (2 6anna) Pewwnte ypasHeHue x>-7x+10=0. Ecim ypaBHeHWe UmeeT 6onee OAHOTo
KOPHSA, B OTBET 3aNULLMNTE MEHDbLUMA U3 KOPHEN.

7. (2 6anna) Pupma opraHu3yeT TPEXAHEBHbIE KypCbl NOBbIWEHNA KBaAUdUKALMK MO
AOKymeHToobopoTy. CTOMMOCTb Kypca AnA oAHOro 4YenoBeka cocTtaBndetr 3500 p.
lpynnam npeaocTtaBnatoTca cKMaku: rpynne ot 3 go 10 yenosek 5%, rpynne 6onee 10
yenosek - 10%. CKONbKO 3anaaTuT 3a Kypcbl rpynna 13 8 4enosek?

8. (2 6anna) Bbicota BH napannenorpamma ABCD aennt ero ctopoHy AD Ha OTpesKu
AH =2 7 HD =32. AwvaroHanbnapannenorpamma BD paBHa 40.
Hangutennowagbnapannenorpamma.



JononHutenbHasa YacTb

Mpu evinonHeHuu 3a0aHua 9 3anuwume x00, obocHoeaHue peweHUA U
nosay4yeHHolli omeem.

9. (3 6anna) Poibonos nponabin Ha NOAKE OT MPUCTAHU HEKOTOPOE PACCTOAHME
BBEPX MO TEYEHUID PEKU, 3aTeM BpocKa SKOopb, 2 Yaca 1oBuA pbiby 1 BepHynca obpatHo
yepes 5 YyacoB OT Hayana nyTtewecTsma. Ha Kakoe paccToaHMe OT NPUCTaHM OH OTM/bIA,
€C/I CKOPOCTb TeYEHMA PEeKM paBHa 2 KM/4, a COBCTBEHHAA CKOPOCTb I0AKN 6 KM/4?

9TaNOHbl OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9

3apaHuA

Otser b b B A 2,7 2 140; 816 8
26600




3. ®oHA OUEHOUYHDbIX CPeACTB ANA TEKYLLEero KOHTPoNA

TeKyWMn KOHTPO/Ib NPOBOAATCA BO BPEMSA ayAMTOPHbIX 3aHATUIA NO MaTeEMaTUKe B
COOTBETCTBUM C y4ebHbIM NAaHOM U paboyert nporpammbl O «MaTemaTuKa» nNo BCeM
pa3genam nporpammbl. TeKyLWMit KOHTPONb COCTOUT M3 ABYX YacTei: TEOPEeTUYECKON U
npaKkTuyeckom. Mpun aTom obyyarowmecs NoAy4atoT ABE OTMETKM.

TeopeTnyeckas uYacTb npoxoaAnT B ¢GOpPMe YCTHbIX OTBETOB: obyyatoumecn
BbITArMBAIOT NATb KapTOYeK C BOMPOCAMM, AAKOT MOJIHbIN OTBET (CO CMMCKOM BOMPOCOB
obyuyatowmneca 3HaKoMATCA B Havasie U3y4yeHuns pasaena).

LLikana nepeeoda 6annos 8 ommemkKu no namubannvHoli cucmeme

Ommemka Konuyecmeo eepHbix omeemos Ha meopemuyecKue 60npochbl
«3» (yoos.) 3

«4» (xopowo) 4

«5» (omnauyHo) 5

3aaHnA NPaKTUYECKoM YacTU(KOHTPO/IbHble PaboTbl) YHaCTUYHO B3SiTbl M3 OTKPLITOrO
6aHKa E3 u BINP no matemaTtuke.

Ha BbINO/IHEHME KOHTPO/IbHOM PaboTbl NO MaTemaTuKe AaeTca 1 akagemMu4yeckui
yac (45 MmuHyT).

KoHTponbHaa paboTa cocTtoMT ux 2-x 4Yactei. B nepson 4yacTu npepgnaraerca
BbINONHUTb 4 3aAaHUA — BblOpaTbNpPaBUAbHbIA OTBET U3 YeTbipex NpeanoXKeHHbIX. Bo
BTOPOM YaCTM npegsaraeTca BbINOJIHUTb 6 3a4aHMN—O0POPMUTL XO4 PELUEHMA N 3anncaTb
NONYYEHHbIN OTBET.

3a npaBunbHOE BbiNOAHEHMe nbOro 3agaHMA nepBoM 4acTm obydatowmimncs
nosay4aet ogmH 6anna. NMpaBuabHOE BbINOAHEHME 3a4aHMA BTOPOM YacTu oLeHnBaeTca 2
6annamm nnm 16annom 3a 4acTMYHOE pelleHue.

Bannbl, nony4yeHHble 3a BCE BbIMOJIHEHHbIE 3a4aHMA, CYMMUPYHOTCA.

LLIkana nepeesoda 6annoe 8 ommemkKu no namubannvHoli cucmeme

Ommemka Yucno 6annos,
Heobxooumoe 014 NoAy4YeHUs oOmmMmemku
«3» (yoos.) 8-10
«4» (xopowo) 11-13
«5» (omnuyHo) 14-16




3.1 Mpsamesle u NAOCKOCMU, KOOPOUHAMbI U 8EKMOPbI 8 MPOCMPAHCMEe
Ob6pazosamernbHbie pe3yabmameol, nodaexcaujue nposepkKe (3nemeHmeol):

OK 01, OK 03, OK 04, OK 07
IIK 1.5 IIK 1.9

TeopeTuyecKkue BonNpochbl:

Chopmynupynte Teopemy Nudaropa.

MNepeuncnmte oCHOBHbIe GUrypbl B MPOCTPAHCTBE.

Mepeuncnmte cnocobbl 3a4aHMA NAOCKOCTH.

Npogonxunte Teopemy: «Echm opgHa M3 AByx napannesibHbIX NPAMbIX
neprneHAnKyIApHA NJIOCKOCTU, TO...»

Mpogonxnte Teopemy: «Ecnn aBe napansienbHble MNAOCKOCTU NepecekaroTcA
TPEeTbeN, TO...»

Coopmynupyinte onpegeneHue AByrpaHHoOro yraa.

PackpouTe NOHATME «Yron MexXay NPAMbIMUY.

MNepeuncnnTte B3anMHOe pacnoioXKeHue AByX NPAMbIX B MPOCTPAHCTBE
Kakne npamble Ha3bIBAOTCA NapaniesibHbiMM B MPOCTPAHCTBE?

10 Kakune npamble Ha3bIBAOTCA CKPELLMBAOLWMMUCA B NMPOCTPAHCTBE?
11.Kakue npsimble Ha3bIBAOTCA NEePNEeHANKYNAPHbIMUY B NMPOCTPaHCTBE?
12.Mepeuncnmte B3anMMHOE PaACMoNOKeHME NPAMOMN N NIOCKOCTM B MPOCTPAHCTBE.
13.PackpomnTe NOHATME «Yron MeXAy NPAMON U NNOCKOCTbIO».

14.PacKkpounTe NOHATUE «MaPaNeNbHOCTb MPAMOMN U NIOCKOCTU Y.
15.PackpomnTe NoHATME «NepneHANKYAAPHOCTb NPAMON N NIOCKOCTUY.

16. Mepeuncante B3anmHoe pacrnonoxKeHne Byx NIOCKOCTEN B MPOCTPaHCTBE.
17.PacKpoinTe NOHATUE KYTON1 MEXKAY NIOCKOCTAMMY.

18.PacKpoiTe NOHATUE «MAPaNNENbHOCTb NJIOCKOCTEMY.

19.PacKpoiTe NnoHATUE «NepneHANKYNAPHOCTb NIOCKOCTEN Y.

20.KakK HanTh paccTofiHME OT TOYKM A0 NPAMON?

21.KaK HalTW paccToiHME MeXKay NPAMbIMN?

22.KaK HanTK paccToAHME MeXAY NIOCKOCTAMMN?

23.Mpogonxunte onpepeneHue: «MepneHamkynap — ato...»

24. Tpogonxnte onpegeneHmne: «k HakNoHHaA — 3T0...»

25.Mpogonxkute onpeaenenne: «Mpoekuma HakNOHHOM — 3TO...»
26.Mepeuncnnte CBOMCTBA NapannenbHOro NPOEKTUPOBAHMUS.

27.113 4yero cocTouT NPAMOYro/ibHaa CUCTEMA KOOPANHAT B NPOCTPaHCTBE?
28.Ecnu TOYKA NeXKUT B NIOCKOCTU XY, KAaKaA KOOpAMHATA y Hee HyneBan?
29.lpuBegnte Nnpumep KoopamMHaT TOUYKKN A, KOTOPaA /IEXNUT Ha OCK Z.
30.PackponTe NOHATME KBEKTOPY.

31.Kakune BEKTOpbl Ha3bIBAKOTCA KONIMHEAPHbIMU?

32.KaKkue BEKTOpPbI Ha3bIBAOTCA NepneHANKYAAPHbIMU?

i

v

© 0w N o

10



KoHTponbHaa pabora
MNepBag Yactb
Mpu peweHuu 3adanuii 1-4 3anuwume npasusnbHbili omeem u3 4Yemoipex

npeosIoHCeHHbIX.

1. (1 6ann) PacwmnopyinTe KpaTKyto 3anuck: a€ f.

A) TOYKa a npuHaANeXuT nnockoctn B; B) TouKa a NpuUHaaNexXuT npamoin [; B)
nNpAMan a NpUHaANEXMT NNoCKocTn ;) Nnpaman a nepecekaeT NA0CKOCTh f5.

2. (1 6ann) Npamble AB n CA ckpewmBatotca. Kakoe pacrnonioKeHne MMmeroT npsamble
AC v BA?

A) napannenbHble; b) nepneHanKkynapHblie; B) ckpewmsatoTtes; ') nepeceKkatores.

3. (1 6ann) Kakue us sektopos a(1,2,-3), c(3,6,-6), B(2,4,-6) KonnnHeapHblie?

A) a, B; B) ¢, B; B) 3, ¢; ') KOnNMHEapHbIX BEKTOPOB HET.

4. (1 6ann) OaHbl Toukm A(2,0,5), B(2,4,-2) C(-2,6,3). CepeamnHON KaKoro oTpe3Ka
AasnseTca Touka M(0,3,4)?

A) AB; B) BC; B) AC; ') CB.

BTtopas yacrtb

Mpu ebinonHeHuu 3adaHuli 5-10 3anuwume xo00 pewieHusa u nony4yeHHolli omseem.

5. (2 6anna) Yepes KoHubl oTpe3ka AB u ero cepeguHy M nposeaeHbl
napannenbHble NpAMble, Nepecekatrowme HEKOTOPYIO NIOCKOCTb B ToYKax Aj, By n My.
Hangute pgnnHy otpe3ka MM, ecam oTtpe3ok AB He nepecekaeT N/JOCKOCTb U ecau
AA;=6,8cm, BB,=7,4cm.

6. (2 6anna) Mpamoble AC, AB 1 Al nonapHo nepneHAUKynApHbl. Hanante otpesok
CA, echn AB=5 cm, BC=13 cm, A=9 cm.

7. (2 6anna) (2 6anna) OaHbl BekTopbl a(-6,0,8), B(-3,2,-6). HailauTe ckanspHoe
npounssefeHne BEKTOPOB.

8. (2 6anna) Haueptnutoky6ABCOAB,C ;. NMoctpontb Touky KEAB, Touky MeN;C,
oTpe3oKk PEEA;B,C;.

9. (2 6anna) MNpu KakMx 3HavyeHuax n  Bektopbl a(4,n,2), B(1,2,1)
nepneHaANKYyNAapHbI?

10. (2 6anna)B npuemHon cekpetapAadmpmbl OO0 «BeKktop u K»Hangute
napannenbHble U nepeceKatoLwmeca NJIOCKOCTH.

3TaNOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3a4aHuA
OTtBeTt B B A B 7,1 15 -30 - -1 -
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3.2 OcHoebl mpu2oHomempuu. TpucoHoMmempu4ecKkue (hyHKyuu

Ob6pazosamernbHblie pe3yabmamel, nodnexauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):
OK 01, OK 02, OK 03, OK 04, OK 05

TeopeTnyeckue BONpocChl:

1. Yemy paBeH yron B 0A4uMH paguaH?

2. B KaKkMx yeTBepTAX TPUFOHOMETPMUYECKOTO Kpyra PyHKUMA y=SinX NPUHMUMaET
NOJIOXKMUTE/IbHble 3HAYEeHUA?

3. B KaKmMx yeTBepTAX TPUTOHOMETPUYECKOTO Kpyra PyHKLNA Y= COSX
NPUHUMAET OTPUUATENbHbIE 3HAYEHNA?

4. MNpopomxkute onpepenerme: « CUHyC OCTPOro yrsia — 370...».

5 Mpogonxunte onpegeneHue: «k KOCMHyYC OCTPOro yraa — 370...».
6 MNpogonxunte onpegeneHue: «TaHreHc OCTPOro yrana — 3To...».
7. CodopmynunpyinTte 0OCHOBHOE TPUTOHOMETPUYECKOE TOXKAECTBO.

8 Yemy paBHO npounsBeaeHue tgx™*ctgx?

9 Yemy paBeH sin(2x)? CdopmynnpyinTe npaBuIO BbIYNCAEHUS.

10. Yemy paBeH cos(2x)? CdopmynmnpyinTe npaBuIo BbIYUCIEHUS.

11. Mepeuncnute TpuroHomeTpudeckme GyHKUMN, YKAXKNUTE UX Neprnoapl.

12.  Yemy paBeH nepuog ¢yHKumm y=cos(4x)?

13. Yemy paseH nepuog GyHKUMKN y=cos(x/4)?

14. Onpepenute 0621acTb 3HaYEHUA PyHKUMM y=3c0s(5x)?

15. Mepeuncnute cnocobbl peweHna TPUrOHOMETPUYECKUX YPABHEHUN.

16. PacKkpoute anroputm peweHuAa OAHOPOAHbIX  TPUTOHOMETPUYECKUX
ypaBHEHWUI NepBOro nopAaakKa.

17. Packpoute anroputm peweHuMa OAHOPOAHbLIX  TPUTOHOMETPUYECKMX
YPaBHEHMIM BTOPOro NopAaKa.

KoHTponbHaa paboTa
MNepBasa yactb
Mpu peweHuu 3adaruii 1-4 3anuwume npasunbHbIli omeem U3 Yembipex

npeosIoHCeHHbIX.

1. (1 6ann) B AABC cosC=i—]é. Kakaa u3 ctopoH asnsetca runotenyson AABC?
A) AB; B) AC; B) BC; T) CB.

2. (1 6ann) Yrnom Kakon yetBeptu asnaetca yron a=410°?

A) I; B) 1I; B) 111; T) IV.

3. (1 6ann) Kakune n3s pyHKUUMN ABASIOTCA YETHLIMMU?

A) y=sin x; B) y=cos x; B) y=tgx; I') y=ctg x.

4. (1 6ann) Nepunoa GyHKUMMY=SIinX?

A) t/2; B) 2m; B)4m; IN) .

12



Bropas yactb
Mpu ebinoaHeHuu 3adanuli 5-10 3anuwume xo00 peweHusa u Nony4yeHHolli omeem.

. TT A
5.(2 6anna) Bbiuncnute: sin>+ cosz.

6. (2 6anna) Hariante 3HaueHne BblpaxkeHmn 4arccosg - d4arcsin(— g)

o] o]

7. (2 6anna) HanauTe 3HavyeHne Bblp3)K€‘HMFI7 tg137-tg77".
1 o o
8. (26anna)Pelwwinte ypaBHEeHMe COS X = 3anuuwunTe HaMMeHbLLUA NONOXKUTENbHbIN

KOpEeHb ypaBHEHMA.
9. PewunTe ypaBHeHUe sin” x - 4 sin x + 3 =0.
10. MocTtponTe rpaduK TPUroHomeTpmn4eckon GyHKLUMKM y=2 sinx

3TaNOoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3agaHunA
OTBer b A B b 1 2T 7 m/3 | t/2+2Tn,

neZz
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3.3 pou3eodHasa u nepeoobpasHasa pyHKYuu

Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamol, noonexcauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):

OK 01, OK 03, OK 04, OK 06, OK 07
IIK 1.3, IIK 1.4, IIK 1.9, IIK2.1, IIK2.2
TeopeTuyeckue BONpochl:
MNpopomknte onpepeneHune: «lponssogHasa — 370...».
PackpoiTe reomeTpuUYecKmnin CMbIC1 NPOU3BOAHOMN.
PackponTe pn3nYecKkmin cMbicn NPOU3BOAHOMN.
MNepeuncnmte Nnpasmaa BblYUCAEHMA NPON3BOAHDIX.
Yemy paBHa npoun3BoaHan cTeNneHHOW QYHKLUMKN?
Yemy paBHa Npon3BoAHaA NponsBeseHna?
Yemy paBHa NpoM3BOAHaA YaCTHOroO?
Yemy paBHa Npoun3BogHan CNOKHON GYHKUUKN?
ChopmynnpynTte Nnpmn3HaK BO3pacTaHUa GyHKUUMN.
ChdopmynunpyiTe npusHak yboiBaHUA GyHKUMN.
Codopmynnpynte npnsHaK TOYKM MAKCUMyMaA QYHKLINN.
CodopmynunpymnTe npusHaK TOYKM MUHUMYMA PYHKLUMN.
13. CocTaBbTe aNropuMTM peleHUA 3af4ad Ha HaxoXKaeHua Haumbonbliero u
HaMMeHbLLEro 3Ha4yeHMA GYHKUMN Ha OTpe3Ke?
14. CocTaBbTe aNropuTtm MUCCNEeLOBaHUA W NOCTPOeHUA rpadmka GyHKUMKM C
MOMOLLLbIO MPOU3BOAHOMN.
15. Mpoponxkute onpegeneHne: «PyHKUMA F(x) Ha3biBaeTcs ...».
16. PacKpoliTe reomeTpuUYECcKUin CMbICA onNpeaeneHHoro MHTerpana.
17. TMpoponxute onpeaenenme: «KKpuBonnHenHaa Tpaneyms — 31o...».
18. Cdopmynupyiite popmyny HbtoToHa-/TlenbHMua.
19. B uem 3akntovaeTca obwmin BUA BCceX NepBoobpasHbIX?
20. MNepeuuncnnte npaBuaa BbIYNCAEHNA UHTEMPASIOB.

OO N WDNRE

Y
NP O

KoHTponbHaA pabora
MNepBas yactb
Mpu peweHuu 3a0aHuii 1-4 3anuwume npasunabHLIli omeem U3 4Yembipex

npeosIoHCeHHbIX.

1. (1 6ann) Yemy paBHa NPov3BOAHAA GYHKLMM y=2X>?

A)y'=5x; B) y'= 6x; B) y'=6; ) y'=6x".

2. (1 6ann) Mo Kakoi n3 popmyn BbIMMCAAETCA NPOMU3BOAHAA YACTHOrO?
uv—uv’

A) () =0+’ B) () =u'v+uv'; B) ) = 2 1) (f(g()) =F (g(x))*g ()

2 ’

3. (1 6ann) Pewwute ypasHeHue f'(x)=0, ecan f(x)=3x> — 6x +4. BbibepuTe oTBeT.
A)1;B)-1;B) 4;T) -4.
4. (1 6ann) Obwmnii BUA BCex nepBooobpasHbix ans f(x)=sinx?
A) F(x)=cosx+C; B) F(x)=-cosx+C; B) F(x)=tgx+C; I') F(x)=-tgx+C.
14



Bropas yactb

Mpu ebinonHeHuu 3adaHuli 5-10 3anuwume xo00 peweHusa u nony4yeHHolli omseem.
5. (2 6anna) MartepmanbHaa To4YKa ABUXKETCA MNPAMOJIMHEMHO MO 3aKOHY
x(t) = LRI
4 (roe x —paccToAaHMEOTTOYKMOTCHETAaBMETPAX, t — Bpema B CEKYHAaX,
M3MEpPEHHOoe C Hayana ABUMKEHUA). B KaKOM MOMEHT BpeMeHM (B CEKYHAaX) ee CKopoCTb
6blna paBHa 5 m/c?
6. (2 6anna) Ha pucyHke n3obpaxkéH rpadpuk GdyHKUMNY = f(x) 1 KacaTenbHasa K Hemy
B TOYKe C abcumcconxy. Hangmrte 3HayeHne nponssoaHon PyHKUMUS(X) B TOUKeX,.
"

7. (2 6anna) PewwnTte HepaseHcTBO: X>-16< 0
8. (2 6anna) Ha pucyHke nsobpaxkeH rpaduk ¢pyHkumm y=f(x), onpegenéHHom Ha
nHTepsane (—3; 11). HanauteHanmeHbliee3HayeHMePyHKUMUS(X)Ha oTpeske [2; 9,5].
i

A v = fiz)
L i\
i : f "l o
) LA A1
NAN |/ A\l
\/1 [N/ i

9.(2 6éanna) Ha pucyHKe ns3obpaxéH rpapuk HekoTtopon GyHKUumY = f(x)(p,ea nyya
c obuer HavyanbHOM TOYKOM). MMoNb3ysiCb PUCYHKOM, BblYUCAUTE F(8) _F(6)arp,e F(x) —

O/ZiHa M3 NepBO0OPA3HbLIX GYHKUUM f(x).
YA

8
|
I
|
I
|
|
|
|
|
‘|
|
|
|
|

1

o 1 78 x
10.(2 6anna) dGupme «JOKYMEHT+» BblAENAKOT Y4acCTOK 3emMaun naouwaabto 100 M.
MpegnaratoT 4YeTbipe y4vyacTKa pasHbiXx pasmepoB: 25x4; 20x5; 12,5x8; 10x10. Kakow

15



y4acToK o0g06puT anpekTop dmpmbl «[OKYMEHT+»», yuMTbIBadA, YTO Heobxogmmo byaet
nocTaBuTb 3abop No nepumeTpy?

3TaNOoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3aZlaHuA
OTtBeTt r B A b 8 1,25 | (-4;4) -3 12 10x10
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3.4 MHO202paHHUKU U mena epawjeHus
Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamol, nodnexcauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):

OK 01, OK 04,0K 06, OK 07

IIK 1.5, IIK 1.9
TeopeTuyeckme BONpochbi:

1. Mpopomknte onpeaeneHme: « MHOrorpaHHUK — 3T0...».

2. Mpogonxnte onpegeneHune: «fMpmnsma — 3T1o...».

3. Mpogonkute onpeaeneHune: «MpamoyronbHbIM Nnapannenenunes — 310...».

4. Mpogomxkute onpeaeneHne: «Kyb —ato...».

5. Mpopomkute onpepenerHune: «MNnpammaga — 3T1o...».

6. CodopmynunpyinTe CBOMCTBO O NPOTMBOJIEKALLMX FPAHAX Napannenennesa.

7. CodopmynunpymnTe CBOMCTBO O ANAroHaANAX Napannienennneaa.

8. ChopmynmnpynTe CBOMCTBO O AMATOHANN N IMHENHbIX pa3mepax
NPAMOYro/ibHOro Napanaenenvneaa.

9. Kakasa npuama HasbiBaeTcA Npamon?

10. Kakas npm3ama Ha3blBaeTCA NpaBUIbHON?

11. PacKpounTe NoHATUE «MpPaBUAbHAA NUPaMNAAY.

12. Yvo Takoe anodema npaBuAbHOM NMpPaMmmabi?

13. B yem oOTAMuYMeE NONHOM MNOBEPXHOCTU MPU3Mbl OT MOAHON MNOBEPXHOCTU
nMpamumabl’?

14. Chopmynunpymnte Teopemy O Bbl4MCNeHUM OGOKOBOW MOBEPXHOCTU MNPAMOM
NPU3MbI.

15. Cdopmynunpynte Teopemy O BblMUCNEHUM OOKOBOM  MOBEPXHOCTMU
NPaBMAbHOM NMPaMUAbI.

16. Hasosute npeameTbl U3 Bawen NpoPeccMOHANbHOM AeATENbHOCTU, KOTOpbIe
MMeroT GopPMbl MHOTOTPAHHUKOB.

17. Tlpopgonxute onpegeneHune: «UnnnHap — 370...».

18. Tlpopgonxute onpegeneHune: «kKOHyc — 3T0...».

19. TlpoponKute onpeaeneHune: «Yce4eHHbIN KOHYC — 3TO...».

20. Tlpoponxkute onpepenerune: «Llap —3To...».

21. 41O ABNIAETCA BbICOTOW YCEYEHHOrO KOHYCa?

22. YTto sABnAeTCA OCEBbIM CEYEHMEM UMAMHAPA, KOHYCa, YCEYEHHOro KOHYyCa,
wapa?

23. [epeyncnute eanHULBI U3MEPEHMA Naowwaan, obbema.

24. Yemy paBHO OTHOLWIEHME NOWAAEN MNOBEPXHOCTENM NOJObOHbIX ¢uryp B
NpOCTpaHcTBE?

25.  Yemy paBHO OoTHOLWeEHMNE 06bEMOB NOAOOHBIX GUryp B NPOCTPaAHCTBE?

26. HasosuTe NnpeameTbl U3 Bawen NnpodecCMoHabHON AeATENbHOCTU, KOTOPbIE

MMeroT GOopPMbl TEN BPALLEHMA.
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KoHTponbHasa paboTa
MNepBas yactb
Mpu peweHuu 3adaruii 1-4 3anuwume npasuabHLIli omeem u3 yemobipex

npeosIoHCeHHbIX.

1. (1 6ann) B KakMx eanHULLAX U3MepAETCa 06beM MHOrOrpaHHUKa?

A) B meTpax; B) B Kybuueckmnx metpax; B) B KBagpaTHbIX meTpax; ) B ABYrpaHHbIX
rpagycax.

2. (1 6ann) Nnowaab NONHOM NOBEPXHOCTU NPU3MbI BbluMcaseTcA no dopmyne:

A) S = S60K+ 2 Sou; B) SBOK =Py, ¥H; B) S= B6OK + SSou; ) SEOK =2P e, *H.

3. (1 6ann) Yto saBnAETCA OCEBLIM CEYEHMEM KOHYCa?

A) paBHODedpeHHbIN TpeyronbHWK; b) paBHObeapeHHaa Tpaneuwus; B)
NPAMOYroabHUK; ) NpAMOYrosibHan Tpaneuus.
4. (1 6ann) Kakaa durypa nonyyaetcas nNpu BpPaALWEHUM MPAMOYrONbHOrO

TpeyronbHMKa BOKPYr O4HOr0O M3 CBOMX KAaTETOB?
A) KoHyc; Bb) yceueHHbIN KOHYC; B) nupamunaa; IN) yceyeHHaa nupamumaa.

BTtopas yactb
Mpu ebinonHeHuu 3adaHuli 5-10 3anuwume xo00 pewieHusa u nony4yeHHolli omseem.
5. (2 6anna) Pebpo ocHoBaHMA NpaBUAbHOM TPEYronbHOM Nupamuabl 3 m, anodpema
6M. Hanante nnowaab 60KOBOM NOBEPXHOCTU NMPAMUAbI.
6. (2 6anna) [iBe cTOpOHbI NapannenorpaMmma oTHocATCA Kak 3:17, a nepumeTp ero

paBeH 40. HanauTe 60nbLUytO CTOPOHY Napannenorpamma.
D C

/ /
4 B

7. (2 6anna) NpAaMoyronbHMK CO CTOPOHAMM 8 CM 1 3 CM BpaLLL@eTca BOKPYr bonbLuel
CTOpPOHbI. Hangute obbem, naowaam 60OKOBOM M MONHOM NMOBEPXHOCTEM MOJYYEHHOrO
Tena.

8. (2 6anna)Hainigute 06BLEM MHOrorpaHHwuKa, M306pakEHHOro Ha pUCyHKe (Bce
ABYrPaHHble YrAbl NPsAMbIe).

9. (2 6anna)KabuHeT AMpeKTOpa NPEANPUATUA MMEET NIMHelHble pasmepbl 6%8*3 m>
Haiitn KoabduumeHT KombopTHOCTU. OTBET OKpYrAnUTe A0 AecaTbix. (K=36MV2/S°)

18



10. (2 6anna)PaccuntaTb Kakoe KOMYECTBO 2-X KUIOTPaMMOBbIX BAHOK KPaCKU HYXHO
KYNUTb AN1A OKPaLIMBAHUA UMINHAPUYECKOTO CBOAA KabuHeTa AnpeKTopa npeanpuaTus.

Pacxop Kpackn 100 rHa 1 m>. CunTaThb T=3.

9TaNOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3a4aHuA
OtBer b A A A 27 17 72T; 87 0,4 3
48T;
641
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3.5 CmeneHHas, noKazamenvHas u no2apugpmuyecKas hyHKyuu

Ob6pazosamernbHblie pe3yabmamel, nodnexauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):

OK 01, OK 04,0K 06, OK 07

TeopeTuyeckne BONpochbl:

CodopmynupyinTe onpeaeneHune cteneHHom GyHKUMH.
MepeuncnnTe cBOMCTBA CTENEHHOWN PYyHKLUMM
Chopmynunpynte onpeaeneHme NnokasatebHOM GYHKLNN.
MNepeuncnnTte cBOMCTBA NOKA3aTe/ibHOM GYHKLUUMU
Coopmynupynte onpegeneHme norapudmmyeckomn GyHKUmK.
MepeuncnnTe cBOMCTBA NOrapnUPMMYeCcKon GyHKLNMN.
Mpoaonmkute onpeaeneHue: «Jlorapupm — 3To...».
Yemy paBeH norapmdm npomsseaeHma’?
Yemy paBeH norapudm 4actHoro?
MNpuseante npumepbl sorapuPmmMyeckon cCnmpanm B NpUpoae U B
OKpYKatoLLem mupe.

11. Ha uyTo Heobxoaumo o06paTUTb BHUMAHUE NPU PELUEHUN MPPALMOHANIBHOTO
YPaBHEHUA YETHOM cTeneHn?

12. Yemy paBeH KOpeHb YETHOM CTEMEHUN U3 OTPULATENBHOrO Yncna?lNpmuseaunte

OO NOULEWDNPRE

[EEN
©

npumenp.

13. Yemy paBeH KOpeHb HEYETHOW CTENeHW W3 OTpULATENbHOro 4mcna?
MNpuseauTe npumep.

14. Ha 4yto cTOMT 06pPaTUTb BHUMAHME NpPU pPeLIeHUN NOorapUuPMUYECKUX U
MPPALMOHaNbHbIX, APOOHO-PALLMOHANBbHbIX YPAaBHEHWUIA U HEPABEHCTB?

15. B uyem 3aknto4aeTca rpadpudecknii cnocob pelleHms ypaBHeHUN.

KoHTponbHaA pabora
MNepBas yactb
Mpu peweHuu 3adaruii 1-4 3anuwume npasuabHLIl omeem u3 yemobipex

npeosIoHCeHHbIX.

1. (1 6ann) Mekay KakMMKU ABYMSA HaTypPasbHbIMU YUCAAMM HAaxoaMUTea yncno v19?

A)19120;6)21n3;B)18n19;I) 3 n4.

2. (1 6ann) Ha pucyHke usobparkéH rpaduk odyHKumMm Buga f(x)=a*. Hangute
3HayeHue f(2).
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'y

o .1

A) 25.; B) 5; B) 32; ') HeT BepHOro oTBeTa.
3. (1 6ann) Kakaa n3s pyHKUMI BO3paCTaloT Ha BCcen 0b61acTn onpeaenenmna?
A) f(x)=log; x; B) f(x)=0,7%; B) f(x)=x*; T) f(x)=log1 x.

2

4. (1 6ann) YkaxuTe obnactb onpegenermna ¢pyHkumm f(x) = 1g ZXXJ::

A) (-7;1,5); B) (-o°; -1,5), (7; +°°).; B) (-1,5; 7); T) (-o°; -7), (1,5; +o°).

Btopas yactb
Mpu ebinonHeHuu 3a0aHuli 5-10 3anuwume xo00 peweHuUs U rnNosay4YeHHoili omeem.

|
5. (2 6anna) HalamTe 3HaueHMe BblpasKeHUA 451110 445,
6. (2 6anna) CKONbKO LieNbIxX pelleHunii MMeeT HepaseHcTBo1<7*'<49?
7. (2 6anna) Haiigute kopeHb ypasHennalogs(4+x) = 2.
8. (2 6banna)) PacctosHue oT HabaoaaTens, Haxoasweroca Ha HebonbLLOM BbicoTe h
KUNIOMETPOB Hajg 3emM/él, A0 Habnogaemon UM JIMHUM TOPU3OHTa BbIYMCAAETCS MO

dopmyne I=v th, roe R=6400 km —pagunyc3emnn. C KaKOW BbICOTbl TOPU3OHT BUAEH
Ha paccTosiHMm 48 knnomeTpos? OTBET BbIPa3UTE B KUJIOMETPAX.

9. (2 6anna) B xone pacnaga pagnMoOaKTUBHOIO M30TOMa €ro Macca YMeHbLIAeTca no
(I) = m0-2"/T

3aKOHY n ' raemgy — HayanbHaA macca usotona, t — Bpema, npowegluee
OT Ha4YaNbHOrO MOMEHTa, T — nepuoa nonypacnaga. B HayanbHbIA MOMEHT BPEMEHMU
macca wum3otona 184 mr. [lepuogerononypacnagacoctasnsaer 7 MMH. Hanaute,
Yyepe3CKoIbKOMUHYTMAccan3oTonabyaetpasHa 23 mr.

10. (2 6anna)Haiigute 3HaueHue BoipaxkeHus logg 108 + logg 2

3TaNOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
3a4aHuA
OTtBeTt b A A r 121 2 21 0,18 21 3
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3.6 9nemeHmbI meopuu eepoanocmeﬁ U Mamemamu4eckKoli cmamucmuKku

Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamol, noonexcauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):
OK 02, OK 03, OK 05
IIK 1.3, IIK 1.4, IIK 1.5, IIK 1.9, IIK 2.1, IIK 2.2

TeopeTnyeckue BONpocChl:

1. Mpomomkute onpeaenexHune: «CnyvariHoe cobbiTne — 370..». [puBeaute
npumep.

2. MNpuBeanTe Nnpumep AOCTOBEPHOro cobbITms.

3. MpuBeanTe NpUMep HEBO3MOMKHOIO CobbITUS.

4, MNpogonkute onpeaeneHune: «BepoaTHOCTb ciydaitHoro cobbiTma — 370...».

5. CodopmynnpynTe npaBUIO HAXOXKAEHUA CNOKEHMNA BEPOATHOCTEN.

6. ChopmynmnpynTte npaBuUIO YMHOXKEHUA BEPOATHOCTEN.

7. Kak HanTu cpeaHee apnpmeTnyeckoe YNCN0BOro paaa’?

8. KaK HanTu meauaHy 4yncnosoro paga?

9. KaK BblunciseTca paamax YMcao0BoOro paga’?

[EY
e

[na yero Hy»KHbl anarpammbl, rpadmkm? Nepeymcamte BUAbI AMArPamm.

11. MNpueeante npumepbl NPOABAEHUA 3aKOHA HONbWKMX YMcen B NPUPOSHbIX
ABNIEHUAX.

12. NMpuBeante Npumepbl NPOABAEHMA 3aKOHA 6O/IbLLUNX YMCEN B OOLLECTBEHHbIX
ABNIEHUAX.

13. Y10 n3yyaet ctatUCTUKA?

14. Npoponxute onpegeneHue: «CoyetaHue — 370...».

15. Mpopgonxute onpepeneHue: «PasmelteHne — 31o...».

16. [lpopgonxute onpepeneHune: «fepectaHOBKM — 3TO...».

KoHTponbHaa paboTa
MNepBaga Yactb

Mpu peweHuu 3adaHuii 1-4 3anuwiume npasunbHeili omeem u3 4Yemoipex
npeosioXeHHbIX

1. (1 6ann) Kakmx cobbiTnit He GbIBaeT B TEOPUM BEPOATHOCTEN?

A) cnyyaliHble; bB) HecnyyailHble; B) goctoBepHble; ) HEBO3MOMKHbIE.

2. (1 6ann) CobbiTMe, KOTOpOE MpWU BbIMNOJHEHUM ONpeneseHHOM COBOKYMHOCTU

ycnosuii, 06sa3aTenbHO NPOM30MAET - 3TO:

A) cnyyaiiHoe; b) HecnyuailiHoe; B) goctoBepHoe; ') HEBO3MOXKHOE.

3. (1 6ann) BepoATHOCTb C/Ay4YallHOro COObLITUS €CTb HEeOoTpMUATENbHOE 4MUCAO,
3aK/II0YEHHOE MEeXKAY YNCTaMU:

A)Own1l; b)0Own100;B)-1un1;T)-100m 100.

4. (1 6ann) NpynnupoBKa — 3T0...
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A) ynopsgoyeHne eauHUL, COBOKYMHOCTM MO MpusHaky; Bb) pasbueHne eanHul,
COBOKYMHOCTM Ha rpynnbl MO Mpu3Haky; B) obobuweHne eanHuyHbiXx ¢akTos; )
0b606uWeHne eANHNYHbBIX NPU3HAKOB.

Btopas Yyactb

Mpu ebinoaHeHuu 3a0aHuli 5-10 3anuwume xo00 peweHusa u nNony4yeHHolli omseem.

5.(2 6anna) B odpuce no noarotoBke AOKYMEHTOB NPW pPerucTpaumm npegnpuatma
HaXo4ATCA 8 NOCeTUTENEN KEHCKOro Noaa n 2 myxckoro. Onpegenntb BEPOATHOCTb TOFO,
YTO MEepPBbIM K CNELNANNUCTY 0OpaTMUTCA MyXKUYNHA.

6. (2 6anna) Ha KoHdepeHUMto Nnpuexanm 2 yyeHbix s lepmanum, 3 n3 Cepbumn n 7
n3 LUsenuapun. Kaxaplt M3 HUX Aenaet Ha KoHpepeHuuu oauH aoknad. MNopagok
AOKNagoB onpegensetrca KepebbéBKo. Hanaute BepoOATHOCTb TOro, 4YTO NATbIM
OKarKeTcA A0KNag ydeHoro ns Cepbun.

7. (2 6anna) UnansmnayanbHble npeanpuHnumaTennMapus, AHTOH, QuaHa, EBreHuii n
KpnctnHaobopmnatoTr AOoKymeHTbl B oduce «JAoKymeHT+».HananteBepoATHOCTLTOrO,
yTonepsbiM X 0popmnT EBreHunn.

8.(2 6anna) B AwMKe TpM KpacHbIX M TpU CcUHUX nomactepa. PaomacTepsl
BbITAaCKMBAKOT NO o4Yepean B Cly4aHOM nopsagKe. KakoBa BEpOATHOCTb TOrO, YTO NePBbI
pa3 cuHUI promactep NoSBUTCA TPETbUM MO cYeTy?

9. (2 6anna) daH pag uncen: 175; 172; 179; 171; 174; 170; 172; 169. Hangute moay
pAaga n cpegHee apudmeTmyeckoe paaa.

10.(2 6anna)lpun aHanM3e LEHOBbIX NPeANnOYTEHNI KNMEHTOB GMPMbINO NOArOTOBKE
AOKYMEHTOB MpPU PEerucTpauum npeanpuatmsa Mnoay4vyeHbl AaHHble, NPeacTaB/eHHble B
Tabanue: fona KAMeHToB, NpuobpeTatoWwmx ycayrn npu permctpaymm UM ogmMHakosBoro
HAa3HAYeHMA, HO pPa3/INYHOWN UeHbl. HanTm mopay CnyvyamHOM BeNUUMHbL. X — LEHbI
NpPoAaBaeMblIX YCAYT.

X 3500 |4500 |5500 |6500 |7500 |8500
pi 1/20 |3/20 |3/20 |8/20 [4/20 |1/20

3TaNOHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

3apaHuA

OtBer b B A A 0,2 0,25 0,8 0,15 172; 6500
172,75
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4. ®oHA OLEHOYHbIX CpeacTs gNAa pybexxHoro KoHTpona (no utoram 3.1 - 3.3)

Ob6paszoeamenbHble pe3yabmamel, nodsaexaujue nposepKe (3nemeHmeol):
OK 01, OK 02, OK 03

MK1.3,MK1.5

MepBasa yactb
Mpu peweHuu 3adaruli 1-4 3anuwiume npasuabHLIl omeem u3 4Yembipex

npeosIoHCeHHbIX.

1.0aHbl Toukm A(2,0,5), B(-2,6,3). Kakne KoopauHaTbl UMeeT cepegmHa oTpeska AB —
TO4YKa M?

A) M(0, 3, 4); b) M(2, 3, 4); B) M(0,- 3, 4); I') M(0, 3,- 4).

2. (1 6ann) Npsambie AB n CAl napannensHble. Kakoe pacnonoXeHne UMetoT npsmble
AC u BA?

A) napannenbHble; b) nepneHankynapHblie; B) ckpewmBatoTtes; ') nepeceKkatores.

3. (1 6ann) Kakune n3s pyHKUUM ABASIOTCA YETHLIMMU?

A) y=sin x; b) y=cos x; B) y=tg x; I') y= ctg x.

4. (1 6ann) Ha pucyHKe unsobpaxkeH rpapuk npoussogHon ¢yHKumm y=f(x). Mpun
KaKOM 3Ha4yeHUUn X GpyHKUMA NPUHUMAET CBOe Hanbonbluee 3HAYEeHMe Ha oTpeske [-4; -2]
5

y=["(x)

=Y

/ of 1

A)0,5; b) -4;B) -5;T) 1.

BTtopas yactb
Mpu ebinoaHeHuu 3a0aHuli 5-10 3anuwume Xo00 peweHus u nNony4yeHHolli omseem.
5. (2 6anna) Yepes KoHubl oTpe3ka AB u ero cepeguHy M npoBeaeHbl
napannenbHble NpAmMble, rnepecekatrowme HEKOTOPYK MJIOCKOCTb B TOYKax A;, B; n M.
Hanaute pgnamHy otpeska MM, ecnn oTpe3ok AB He nepeceKkaeT MAOCKOCTb M ec/un
AA;=6cm, BB;=4cm.
6. (2 6anna) QaHbl Toukn A(6,7,8) , B(8,2,6). Hainante anmHy Bektopa AB.
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7. (2 6anna) Ha17|,c|,v|Tetg (OH_ 2) " ecmtg =0,5.

8. (2 6anna) MaTepuanbHas TOYKa ABUMKETCA MPAMOJMHENHO MO 3aKoHy X(t)=t*-
13t+23 (roe X —pPaCCTOAHMEOTTOUYKMOTCYETAaBMETPAX, t —BpemABCeKyHAax,
N3MepeHHoeCHa4YanaaBuKeHMA). BKAKOMMOMEHT BpemeHWn (B CEKyHAax) ee CKOpOCTb
6blna paBHa 3 m/c?

9. (2 6anna) AaHa dyHKums f(x)= 3x°+1. Yemy pasHa F(1)?

10. (2 6anna) Pewwute ypaBHeHMe cosx=1. B oTBeT 3anuwmnTe HaMMEHbLUUN
HEeOTPULLATENbHbIN KOPEHb.

3TaNOoHbI OTBETOB:

Homep 1 2 3 a4 5 6 7 8 9 10
3ajaHuA
Otser A r B B 5 | V33| -2 8 2 0
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5. ®oHA OUEHOYHbIX CPEACTB ANA NPOMEXKYTOUYHOM aTTecTaumm (3K3ameH)

Ha BbINnO/NHEHME NUCbMEHHOM 3K3aMeHaUNMOHHOM paboTbl N0 maTemaTuke gaetca 4
aCTpOHOMMUYECKMX Yaca (240 MUHYT).

JK3ameHauMoHHaAa paboTta coctout wmx 2-Xx Yacten: obasatenbHom U
NOMNONHUTENIbHOMN.

ObAsaTenbHas 4acTb COAEPXKUT 3a4aHUA MMHMMANBbHOrO 0653aTENbHOrO YPOBHS,
AOMNONHUTENbHAA YacTb — bonee cNoXHble 3a4aHuS.

Mpu BbINONHEHUM 3agaHMA 0bsA3aTenbHOM 4YacTu TpebyeTcs NpPeacTaBUTb XOf,
pelweHna 1 yKasaTb NOJIy4eHHbI OTBET. 3a NpaBUAbHOE BbiNO/IHEHWE NO6Oro 3aaaHuA
n3 06A3aTenbHOM YacTm obyyatowmmnca nonyyaete ogmH 6ann. MNpu BbINONHEHUN 334aHUA
M3 AONONHUTENbHOM YacTn Heobxoammo noapobHO onmcaTb XOA4 pelleHua 1 aaTb OTBET.
MpaBuAbHOE BbINOAHEHME 33a4aHWIA AONOAHUTENIbHOM 4YacTu oueHuBaeTca 3 6annamu
nnn 1-2 6annamu 3a YaCcTUYHOE peLLEeHMe.

Bannbl, nony4yeHHble 3a BCE BbIMNOJIHEHHbIE 334aHMA, CYMMUPYHOTCS.

LLikana nepesoda 6annoe 6 ommemkKu no namubannvHol cucmeme

OmmemkKa Yucno 6annos,
Heobxoodumoe 017 nNony4yeHUs ommemku
«3» (yoos.) 6-9
«4» (xopowo) 10-14
(He meHee 00HO20 3a0aHUSA u3 donosaHuUMensHol Yacmu)
«5» (omnuyHo) 6onee 14
(He meHee 08yx 3a0aHuli uz donoaHUMeAbHol yacmu)

Ob6pazosamernbHbie pe3yabmamel, noonexauwjue nposepkKe (3nemeHmeol):
OK 01, 0K 02,0K03

MK 1.3, NK 1.5.
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3K3ameHayuoHHble 3a0aHUs Mo Mmamemamuke
O6a3arenbHasa 4acTb
Mpwu BbiInONAHEHUM 3a4aHKM 1-12 3anuwinTe XO4 peLueHUA U NONIYYEeHHbIW OTBET.
1. (1 6ans)Bblumcnute: 2sin(m/6)+2cos(m/3)

un

2. (1 6ann) Ha puCyHKe KUPHbIMM

TOYKamMM NMOKa3aHo CyTO4YHOE KO/1m4yecTtso

o m

Wk R

un
-
=T

0OCagKos, BbliNagaswux B aucte ¢ 7 no 18

W

o
|
[

nekabpa 2001 roaa. Mo  ropusoHTain =° S

YKa3blBalOTCA 4MCia MecAla, MO BepTMKanu— is ! ]“\ ;{
KOJIMYeCTBO 0Ca/lKOB, BbINaBLUMNX B os — } /
COOTBETCTBVI‘OLLI,VII‘/II OeHb, B munnmmetpax. Ana o 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18

HarnNAZHOCTM XMPHbIE TOYKN HA PUCYHKE coeanHeHbl MnHMeN. OnpeaennTte No PUCYHKY,
CKO/IbKO AHel BbiNnagano 6onee 2 MUAIMMETPOB OCaAKOB?

3. (1 6a211)CTOMMOCTb YCAYTU NO 3aNONHEHUIO HOPMATUBHbBIX OKYMEHTOB
Bo3pocsa Ha 10%. OnpeaennTb, CKONbKO CTOUAWN 3TU YCIYTU A0 NOAOPOXKAHUA, eCNu
nocse Knuent 3annatmn 2200 py6?

4, (1 6a12) Ha Tapenke 16 NUpoXKKoB: 7 ¢ pblbon, 5 ¢ BapeHbeM U 4 C BULLHEN.
Ona Hayrapg BbiIbUpaeT ogMH NUPOXKOK. HaamuTe BEPOATHOCTb TOFO, YTO OH OKaXKeTcA C
BULLHEMN.

5. (1 6an1) HaiauTe 3HaYeHMe BblpaxKeHus log,2 + log, 32
6. (1 6a11) HalianTe KOPEHb YpaBHEHUA 7-bx=7.
7. (1 6ans) Pewnte HepaBeHCTBO 2°°> 64. B OTBET 3anWlMTe HaUMEHbLUee
NOJIOXKUTENBHOE YMC/IO.
x+2 _ 1
8. (1 6a11) HaliguTe KopeHb ypaBHeHus >X~2 4
9. (1 6ann) HarianTte Npom3BOAHYO GYHKLMM B TOUKe X=0:y = %x“ —6x%+7x—1
10. (1 6ann) KaHuensapckas Tymba nmeet dopmy UumManHapa. Boicota Tymbbl 35

CMm, AnaMeTp OCHOBaHHUA 20 cm. Paccumtanmte BMECTMMOCTb JaHHOIro WHBEHTAPA,
AeNNeHHYI0 Ha 7T.

11. (1 6an1) HaiauTe nnowaab puUrypbl, N306pa*KeHHOM Ha PUCYHKe

| i |

| L \

A \

12. (1 6ann) Teno ABUKETCA No 3aKoHy S(t)=3t*+5t (m) HaiiTu ckopocTb Tena

yepes 1c nocne Havyana ABUNKEHMUA.
[lonoaHUTEeNbHaA YacCTb
Mpu ebinonHeHuu 3a0aHuli 13-16 3anuwume xo00 peweHus U Noay4YeHHbIli omeem
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13. (3 6anna) BblumucauTe naowafb y4acTKa CTosa, OTBeAEeHHOro Ana paboTbl C
AOKYMEHTaMU cekpeTapa [lapbu, nepumeTp KOTOPOro OrPaHUYMBAIOT IMHUM Y=X>-2X-2 1
y=-X"+2. BbinonHuTe ueptex. OTBET AaiiTe B KBAAPATHbIX METPaX.

14. (3 6anna) PewunTe ypaBHeHMe sin’x - 2sinx=0. B OTBET 3anuwMTe KOAUYECTBO
peLLeHNI, NPUHAANEKALWMX NPOMEXKYTRY [0; 47.]

15. (3 6anna)Hanante o6bem MHOrorpaHHMKa, M306pa*KeHHOro Ha pucyHke (Bce
ABYFPaHHble YrNbl NpAMbIe).

I 1

3

[

~

16. (3 6anna) B opuce nmeetca ABa KONMpPOBasibHbIX annapaTa. Ecam ncnonbsosatb
NUX NapansienbHOo, TO NAKeT AOKYMEHTOB MOXHO OTKonupoBsaTtb 3a 10 mmnHyT. Kakoe Bpema
noTpebyeTca ANA U3rOTOBNEHWA KOMUW Ha KaXXAOM annapaTte OTAEeNbHO, NPU YCA0BUN,
YTO Ha NepPBOM anmnapaTe MOXHO BbIMOAHUTb 3Ty pPaboTy Ha 15 MUHYT BbIcTpee, Yem Ha
BTOpOM?

9TaNoOHbI OTBETOB:

Homep |1 2| 3 |4 |5|6|7 |8 910 11 12 13 14 15 16
3ag,aHunA

OTser 2 | 3 [3mic|025] 6 | -7 1[-10] 7 [3500]15[11] 9 |5 |6 |15
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